

想要范冰冰的锥子脸，却整成“鞋拔子”

南京市妇幼整形医生:今年每个月要收治近60例被微整形毁容的患者



今年大学毕业的小张，为了让自己变成范冰冰那样的“锥子脸”，在一家“整形会所”进行面部注射，没想到下巴开始疯长，变成了鞋拔子脸。南京妇幼保健院专家接诊后，怀疑她被注射了生长因子，导致人体组织无序生长。昨天上午，现代快报记者从南京市妇幼保健院了解到，今年该院整形科每个月接受的微整形失败者、修复者达到了近60例。

通讯员 孔晓明
现代快报记者 安莹

太可怕了！

23岁的小张(化名)是江苏某高校的应届毕业生，即将面临求职的她，对自己的外貌开始挑剔起来。“我想变成范冰冰那样的瓜子脸！”小张告诉记者，在朋友的推荐下，她来到连云港的一家整形会所，一名自称“微整形大师”的人为她推荐了一种注射针剂，说可以“塑形”。“这种针我朋友也打过，说效果不错。”小张毫不犹豫让“大师”帮她打了一针。“最初的确是有效果的。”小张告诉记者，她明显感觉到下巴尖了，望着镜子里的自

一针塑形针下去，下巴疯长成鞋拔子

己，小张十分满意。

两个月过去后，可怕的事情发生了，她发现自己的下巴越来越长。她赶紧找到为她注射的“大师”。诊所负责人告诉她，还在恢复期，要等半年之后再看。但还不到半年，小张的脸型已经变成了人们常说的“鞋拔子”，下巴又红又肿，而更让她害怕的是，这“疯狂的下巴”似乎一直在不停地生长当中，不仅长，还向前凸。等小张再想找大师算账时，却发现会所已经人去楼空。她发现，很多受害者都有相

同的经历。

“那几个月，我整个人差点要崩溃了！”小张告诉记者，无奈之下，她来到了南京市妇幼保健院医疗美容科，找到了微整形中心的医生刘菡。根据小张的病史和症状，刘菡考虑，导致小张“疯狂的下巴”的原因可能是注射了生长因子。因为生长因子可导致人体组织无序生长，学术上称为错构瘤样改变。刘菡为张小姐做了手术，取出了下巴的注射物，同时取出的还有自身的部分组织。

太坑人了！

刘菡表示，整形医生中最坑人的，就是只经过业余培训就敢接诊注射的“野鸡医生”，没有医学基础，没有医疗规范操作的培训，对于人体解剖学一无所知。她曾经在韩国学习培训的时候，就遇到过“野鸡医生”培训班，一些毫无医学

到韩国培训一周，就能当“微整形专家”

背景的人员到韩国一个礼拜，经过短期的培训之后，就能拿到韩国的美容证书，回来直接给人注射打针了，并开始以“微整形专家”的名义，给身边的爱美人士做微整形。

“在修复过程中，我们最怕的也是接受这些人注射的求美者，通

常手术中我们会发现注射物的层次特别混乱，有比较深的有浅的，在取出时就比较麻烦；甚至有些胆大的“野鸡大师”注射大胆，注射物误入血管，造成局部血管栓塞，轻则致人局部皮肤坏死，重则引起失明或者死亡。”刘菡说。

市妇幼今年每个月收治近60例整形失败者

创的整形，它其实也是一种手术。但老百姓们认为注射美容便捷、没风险，这是非常大的误区。

刘菡说，许多诊所的医生为了迎合求美者“一劳永逸”的心理，或者为了效果好，会在注射物中添加

生长因子(生长肽)，这种物质在进入人体后能够促进局部组织生长，但具有不可控的风险。美容机构没有资质或使用假资质而导致的医疗事故逐年增多，无序发展的微整形行业亟待监督和规范。

清华同方厂家举办“中老年平板电脑直销惠”

专为中老年设计的平板电脑 让老年人从此不再寂寞



网络图片仅供参考

【探究】平板已不是年轻人的专利

时下，平板电脑不仅是年轻人热衷的产品，许多中老年人也喜欢使用平板电脑上网、看电视、玩游戏、炒股等。但是由于中老年人在选购平板电脑上还是“新手”，怎样购买一款好用的、性价比高的平板电脑，让一些市民犯了难。

在卖场发现，不少平板电脑专柜都在举行各类打折促销的活动，尽管有的商家已打了5折，但利润仍然可观。资深业内人士表示，平板电脑价格高，和品牌代理商及卖场的费用关系密切。在不少人眼里，只要像点样的平板电脑，价格就得好几千。特别是一些卖场的大品牌，价格高得离谱。而在购物网站上显示，许多卖场同款平板电脑价格要低很多，但是如何保证质量和售后，又成为一个难题。

有市民表示：“不是不想买，而是没法买。一来是卖场的平板电脑层层加价，价格实在高；二来是网购的风险太多，怕上当受骗买了假货。”显然，如何省钱买到一台实用的平板电脑，眼下已成为市民关注的热点。

★送超值礼包★

**中老年唱戏机 + 8G 内存卡
经典老歌、戏曲、广场舞曲通通都有！**

经典戏曲曲目及评书(白蛇传、红色娘子军、五世请缨、五女拜寿、杜十娘、秦香莲、杨二舍化缘、采桑叶等；白眉大侠、三国演义、隋唐传、朝鲜战争等...)、东北二人转、传统相声、广场舞曲、革命歌曲(打靶归来、娘子军连歌、我的祖国等)，**上千首歌曲、几百部评书、几百部广场舞.....**自由选择，随时更新

视频聊天

看新闻、听评书

超长待机

象棋、围棋、五子棋

电子书、读报

旅游地图、炒股

大品牌、值得信赖



• 1部收音机

• 1部照相摄像机

• 1台电视机

• 1台游戏机

• 1套百科全书

• 1台电脑

• 1台定位导航仪

原价 2680 元

抢购价 998 元

【揭秘】实用才是硬道理

从厂家到销售商，平板电脑价格究竟涨了多少？恐怕没有人说得特别清楚。据业内人士介绍，平板电脑从工厂到价格确定，会经历一级批发商，二级批发商，再到专柜。有的地方还有三级供货商、四级供货商，这些中间环节都会层层加价，利润更惊人。因此，一些大的商家受利益影响，会最大限度地削减品牌推广、运输存储、人员、场地费用对利润的影响。

平板电脑的价格虚高对于想购买平板电脑的中老年人来说，成为一道障碍。业内人士表示，平板电脑的价值在于它的工艺和品牌，其实实际价值并不高，之所以市场上会出现高价，实际上是过度炒作的结果。买平板电脑，并不是越贵越好，能满足日常使用、操作简单方便、具备良好性能品质的平板电脑才会赢得中老年人的喜爱。

清华同方中老年平板电脑厂家直销惠

(每天邀请 50 名 50 岁以上客户赠送十二步学电脑一本)

活动时间: 9月18日(周五)-9月21日(周一)

活动地点: 南京市鼓楼区汉中路 180 号星汉大厦一楼厚德厅
(江苏省中医院西 200 米汉中路与牌楼巷交口东北角)

咨询热线 025-83426465

400-600-9922

乘车路线: 9、13、18、29、68、78、317、502、511 到汉中路莫愁路站或牌楼巷站下车即到，也可乘地铁 2 号线上海路站下车西行 300 米即到